
 

 

  

 
 

 

 

 
 

De leden waterschappen 

   
datum ons kenmerk contactpersoon 

15 augustus 2024 123367/MdR mw. V.M. Anches 

   
betreft uw kenmerk e-mail 

Gewijzigde vergoedingsregeling 

toeslagaffaire i.v.m. kwijt- 

schelding aan ex-partners  

- vanches@uvw.nl 

   
   

   

 

 

Geachte leden, 

 

 

 

In de ledenbrief van 7 december 2023 (ons kenmerk 122650/QHG) hebben wij u geïnformeerd over de ge-

deeltelijke inwerkingtreding van de Wet aanvullende regelingen hersteloperatie toeslagen. Bij deze wet is  

de regeling voor ex-partners aan de wet toegevoegd, op grond waarvan ex-partners van gedupeerde aan-

vragers sinds 15 juli 2023 ook recht hebben op herstel en op kwijtschelding van openstaande belasting-

schulden (en enkele aanverwante schulden). In de ledenbrief kunt u lezen welke schulden precies voor 

kwijtschelding in aanmerking komen.  

In de ledenbrief hebben wij aangegeven dat wij op het moment van schrijven nog in gesprek waren met 

het ministerie van BZK over aanpassing van de afspraken die de grondslag vormen voor de financiële bij-

drage van het Rijk aan de waterschappen (hierna de vergoedingsregeling), zodat waterschappen ook een 

vergoeding kunnen ontvangen voor de kosten die zij in verband met de kwijtschelding aan ex-partners 

maken. De gewijzigde vergoedingsregeling is op 4 juni jl. in de Staatscourant gepubliceerd en op 5 juni in-

werking getreden. Als gevolg van een misverstand hebben wij u niet eerder over deze publicatie geïnfor-

meerd. Met excuses hiervoor, doen wij u hierbij de link naar de gewijzigde vergoedingsregeling toekomen: 

Staatscourant 2024, 17249 | Overheid.nl > Officiële bekendmakingen (officielebekendmakingen.nl).  

 

Reikwijdte vergoedingsregeling 

De reikwijdte van de vergoedingsregeling is niet veranderd. Dat wil zeggen dat de waterschappen recht 

hebben op vergoeding van de kosten van de kwijtschelding zelf (gederfde inkomsten) en op vergoeding 

van de uitvoeringskosten (forfaitair bedrag).  

 

Gegevenslevering en aanvragen vergoeding  

De gegevens over ex-partners worden sinds eind vorig jaar/begin dit jaar via aparte bestanden door de 

Belastingdienst uitgewisseld en bij de meeste organisaties is de kwijtschelding (indien aan de orde) in de 

loop van dit jaar op gang gekomen. De aanvraag voor vergoeding van kwijtscheldingskosten en uitvoe-

ringskosten die u in 2024 heeft gemaakt, kunt u in 2025 indienen. Als u echter in 2023 al daadwerkelijk 

kwijtschelding aan ex-partners hebt verleend, kunt u de aanvraag voor vergoeding nu al indienen. 

 

https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fzoek.officielebekendmakingen.nl%2Fstcrt-2024-17249.html&data=05%7C02%7Cvanches%40uvw.nl%7C631efabc873d454e7b0b08dc847bcbaf%7C1ecb1c740c9b4fc0a3b532b313f42f25%7C0%7C0%7C638530914460711925%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=aCThCX%2BU8V%2BQEZE1yAFBUr6bBl9fZ%2B1ixNr4c96tQfM%3D&reserved=0
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Dit kan gelijktijdig met de aanvraag voor de vergoeding over 2023 i.v.m. verleende kwijtschelding aan ge-

dupeerde ouders en huidige toeslagpartners. De vergoeding wordt bij het ministerie van BZK aangevraagd 

en hiervoor is een standaardformulier beschikbaar. Een voorbeeld maakt onderdeel uit van de publicatie 

in de Staatscourant. Het aanvragen van de vergoeding over 2023 is sinds 15 juli jl. mogelijk. Dit kan we-

derom via postbusibi@minbzk.nl. 

Met het oog op een vlotte afhandeling, vragen wij u er aandacht voor te hebben dat de stukken van de be-

lastingsamenwerking (indien van toepassing) met de initiële aanvraag worden meegestuurd. Het gaat (los 

van de overige benodigde stukken) in het bijzonder om de specificatie van de informatie naar de water-

schappen waarvoor de belastingsamenwerking aanslagen waterschapsbelastingen oplegt en invordert.  

 

Wij hopen u van dienst te zijn geweest. Als u vragen heeft, kunt u contact opnemen met  

Virginia Anches (vanches@uvw.nl ) of met Wijnand Dekking (wdekking@uvw.nl). 

Wij sturen een kopie van deze brief naar de directeuren van de belastingsamenwerkingen.   

 

Met vriendelijke groet, 

 

 

 

Meindert Smallenbroek 

Algemeen directeur 
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